Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic

MakKpoc BbluncneHua apkTaHreHca (arctg(x))

ObceyxaeHue Ha dopyme

arctg(x)

- X rad}-

gradf-

G

PucyHok 1 —YcnoBHoe 0603HadyeHune

MpumeHeHue Ha

MP114-xxx, MP200-xxx

KOHTponepax
Bxoabl Tvn MoAcHeHuA AwnanasoH
AaHHbIX
X float 3HavyeHue ans BblumcaeHus arctg(x) -3.40282347E+38~
A 8 3.40282347E+38
Bbixoabl Tvn MoAacHeHuA AvanasoH
AaHHbIX
rad float BblunmcneHHoe 3HaueHue B pagmaHax -T/2-1/2
grad float BblumcneHHoOe 3HayYeHune B rpagycax -90-90

OnucaHue paboTbl maKpoca
MaKpoc nossonser:

1. BbluncauTb 3HaYeHue GyHKumMK arctg(x) gns noboro 3HavyeHUs BXOAHOM NepemeHHoN B

dopmare float.

2. |_|O}'Iy‘-IMTb BblMMCNNIEHHOE 3HAYeEHME B pPagnaHax u“

rpagycax oAHoBpemMeHHo. B

3aBNCUMOCTU OT 3a4a4nN MOXKHO NCNOJZIb30BATb nobon ms BbIXO40B U1K UCMOJ/1Ib30BATb B

aJiIroOpnTme ABa BbiXxoada.

APKTaHIeHC BbIYMCNAETCA METOAOM Cy)KeHus obnactu onpeaenexHva go [0, m/12] wu

annpoKcumaumm B 3Toi obnactu.

OnAa BblUMCNEHMA apKTaHIeHCca UCMO/Ib30BaH CAeayOWNIA aNrTOPUTM:

-BHauane npoBepuTb 3HAK X, U3IMEHWUTb 3HAK, CAENAB apPryYMEHT HEOTPULLATE/IbHbIM.
-3atem ecnam x>1, o6patuTh ero: x1=1/x.
-3aTem coKpallaem obnacTb onpeaeneHus, Ucnosbsya popmyny:

arctg(x) = % + arctg((x * V3 — 1) /(x +V3));

Mpu 3TOM HEOBXOAMMO 3aNOMHUTbL YMCNO LWAroB (BO3MOXKHO, HO/b).
-Mocne 3Toro, apkTaHreHc Ha nHTepsasne [0, T/12] annpokcummnpyeTtca Gopmynoi:



http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067

VO HE
=
Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic “l.l-

arctg(x) = x * (0.55913709/(1.4087812 + x2) + 0.60310579 — 0.05160454 * x2);

-3aTeM K MOAy4YeHHOMY pe3ynbTaTy p[ob6aBnseTca CTONbKO T/6, CKONbKO 6blao  LWwaros
COKpaleHua obnactu onpeaeneHums.

-3aTem, B c/lydae obpalleHus, apryMeHTa, pesynbTaT BbluMTaeTcsa us /2.

-3aTem, ecnm Bbina CMeHa 3HaKa, y pe3y/ibTaTa MEHAEM 3HaK.

Mpumep paboTbi

Ha puc.2 nokasaH npumep paboTbl Makpoca, Korgaa Ha BXo4 MaKpoca nocTynaeT uncio 1,
MaKpocC BbluncaseT arctg(1) v BbIBOAMT pe3ynbTaT B paanaHax U rpagycax.

arctg(1)=0.785 paguaH.

arctg(1)=45°.

arctg(x)1

g 7.8E-01
D1 1 X rad 7.8E-01 : < rad

PucyHok 2 — Mpumep paboTbl MaKpoca

061acTb NpUMeHeHUsA MaKpoca:
1) MorKeT Ncnonb3oBaTbCA B PA3IUUYHbBIX TPUTOHOMETPUYECKUX BbIYNCIEHNAX
2) [nA BbIMMCNEHUA 3HAYEHTIMIA APYTUX TPUTOHOMETPMYECKUX QYHKLMIA

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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